

VLAAMSE OVERHEID

[C – 2019/40049]

7 DECEMBER 2018. — Bestuursdecreet. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 19 december 2018 werd op blz. 100723 het bestuursdecreet van 7 december 2018 gepubliceerd. Er is een fout gepubliceerd in artikel IV.46 van dit decreet op blz. 100758.

De gepubliceerde versie luidt:

“Art. IV.46. Artikel 3 van hetzelfde decreet wordt opgeheven.”

Dit moet worden vervangen door:

“Art. IV.46. Artikel 13 van hetzelfde decreet wordt opgeheven.”
